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W.A. Mozart
Mass in C Minor

Altposaune.
N?1. Kyrie.

Andante moderato.
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Johannes Brahms
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Symphony No. 1 in C Minor, Op. 68
TROMBONE 1. (Alt)
Un poco sostenuto- Allegro, Andante sostenuto,
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Ludwig van Beethoven

Symphony No. 5 in C Minor, Op. 67

TROMBONE ALTO
Allegro con brio tacet. Andante.con moto tacet

Allegro  poco ritard. atempo  pocorit. B tempo pocorit.  atempo
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Beethoven — Symphony No. 5
TROMBONE ALTO

Y

!
| 1 & =

| RA

pinf

;—-1!.

|

/l—-..,_ p—
|

| i 4

1
I

% 1T
S

] & sm 1T W7

i
(
va
%
i
\n_n
N
R,
8
(S
RS
==
3

-84 )

2T0 (J

Alle

96)
49

Tempol e

3
II!J

TR 2T N

Vs

e o [ 1

sf pof

SaaE

be
- | |
e
1 1

pe bo
| -

plee
—

=

beo o be o
Ii e |
it

859%
=

i
I

mﬂ 4
'l A I
l.n--- d
& @
¢
|4 L
[T
2 0«
1" |4d\v W |
~Z MO & H
&= b | m
Flds ollis
A S I
= e i
- il
Lo I [
s M e E
@ | | a8 aﬂ
a 1
e i ]
A i -~ By 5
s “ 41 __Jﬁ lu..mul
-
3 L]
b -
Al
! ol
H Bl d EEER
o “HlR An
d g 11T
o Q o
d
ol A
@1 d
nrf 1T SRR
diflis |l
o0 mw g A
SN Y
X “ E b
g g 2

a

-

%

17

dl
dl

803



